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Ata da 37º (Trigésima Sétima) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 13/12/2021 (treze de dezembro do ano de dois mil e vinte e um), às 08h10 (oito horas e 

dez minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador 

Éber José da Silva (Primeiro Secretário), constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Juvenal 

Belo da Hora, Gevan Pires Barbosa, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Daniel Nonato 

Paz, Bruno José de Morais, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Pedro Renato Frozzi e a ausência do Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz (ausente com Justificativa). Constatado quórum regimental para abertura 

dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Trigésima Sétima Sessão 

Ordinária do Primeiro Período da Nona Legislatura, às 08h10 (oito horas e dez minutos). O Presidente 

solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior; que após lida foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual 

foi lida na seguinte ordem: Mensagem N°12/2021–GP; Mensagem N°13/2021–GP; Mensagem 

N°14/2021–GP; Ofício N°524/2021–CMA–– Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco, reiterando o oficio N° 400/2021, no qual ele solicita que mande as maquinas na Vicinal 

Presidente Médici, para a manutenção da mesma; Ofício N°525/2021–CMA- Solicitação formulada 

pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando que mande as maquinas na Vicinal Três 

Estados; Ofício N°526/2021–CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco, solicitando que aumente o número de vacinador por médico veterinário; Ofício N°527/2021–

CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Jonas Neves de Castro, Comunicação de Pauta de 

Julgamento da Contas Relativas ao Exercícios de 2016; Ofício N°036/2021–GVMFL- Justificativa; 

Ofício N°036/2021–GVACMF-solicitação para o promotor de Justiça. Solicitando melhorias no atendo 

ao cliente referente a Amazonas Energia; Aviso de Licitação Tomada de Preço N° 095. O Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna 

esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco; começou seu discurso cumprimentando 

a todos os Vereadores e público presente, relatou sobre problemas nas ruas e pontes dentro do perímetro 

urbano do Município de Apuí, onde existem trechos que estão precisando de atenção e reparos urgentes, 

por estão se tornando um perigosos para a população; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal, 

solicitando que seja feito urgente a recuperação de trechos que estão em estado de deterioração, dentro 

do perímetro urbano de Apuí. A tribuna esteve à disposição do Vereador Pedro Renato Frozzi, começou 
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seu discurso cumprimentando a todos que ali se faziam presentes; o Vereador Antônio Carlos Moisés 

Franco pediu a parte, onde pediu ao Vereador Pedro Renato Frozzi, que faça um Documento para 

encaminhar ao Governo Federal, pedindo a recuperação das estradas, da BR, pois segundo engenheiros 

não existe previsão de ser enviado maquinário para a recuperação das estradas; o Vereador Pedro Renato 

sugeriu para que todos os Vereadores, assinam; pediu um Ofício de agradecimento a toda a equipe em 

nome do Senhor Rincón que contribuiu e trabalhou na recuperação das estradas e vicinais do Distrito 

do Sucunduri, em nome do Prefeito Municipal e do Secretário de Obras; pediu um Ofício para o Prefeito 

Municipal, onde cobra a aquisição de uma caçamba e uma retroescavadeira, que foi prometida para 

permanecer fixa no Distrito do Sucunduri, onde no verão foi feito pela CMM, uma recuperação de 

grande ajuda paras as estradas do Distrito, mas que com isso tampou todas as valas que serviam para 

fazer o escoamento das águas nos períodos da cheia do rios e das chuvas; o que nesse período, devido 

às chuvas, está causando alagamento em muitas casas do Distrito; reforçou um pedido já feito por outros 

Vereadores, da aquisição de uma ambulância traçada para o Distrito do Sucunduri, foi nesse período de 

cheia está difícil o acesso a algumas áreas no entorno do Distrito do Sucunduri; sobre o pedido do 

Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, o Vereador Pedro Renato Frozzi, pediu que seja enviado um 

Ofício ao Superintendente do DENIT, pedindo a recuperação da BR-230, sentido Apuí a Sucunduri, 

nesse mesmo Ofício pediu que seja feito um levantamento do das pontes desse trecho e quais estão 

precisando ser reformadas. A tribuna esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, começou 

seu discurso cumprimentando a todos que ali se faziam presentes em nome do Presidente; falou da 

necessidade de ter fixa dentro da cidade, uma caçamba para fazer as limpezas e reparos necessários 

dentro da cidade, pois existem vários pontos críticos necessitando de recuperação, falou também da 

necessidade de fazer a troca de lâmpadas queimadas e de iluminar pontos específicos dentro do 

perímetro urbano que não estão tendo esse serviço; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário de Obras, pedindo que seja feito essa correção e substituição das lâmpadas dentro do 

perímetro urbano apuiense; solicitou um Ofício Conjunto com o Vereador Daniel Nonato Paz, pedindo 

para que quando os maquinários saírem do Setor Três Estados, que entrem no Setor Coruja, pois existem 

áreas precisando de recuperação, onde o tem trechos em situação crítica; solicitou um Ofício ao Senhor 

Radyr de Oliveira, pedindo que ele mande um Documento, onde consta as Vicinais que estão 

contempladas com o Luz Para Todos, para o ano de dois mil e vinte e dois, para que os Vereadores, 

possam dar informações mais concisas, para a população; solicitou um Ofício para a Secretária de 

Saúde, pedindo que seja feito a contratação de médicos, Cardiologistas, Psiquiatras e Ginecologistas, 
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pois a demanda da população está sendo grande, onde muitos estão precisando desse acompanhamento, 

que venham ao menos três vezes ao ano; o Vereador Daniel Nonato Paz pediu a parte, onde falou que 

o Doutor André está aguardando só uma definição da parte dos vereadores, para sentarem e discutirem 

os pontos de interesses relacionados a saúde; a Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, pediu a fala, 

onde falou sobre um documento que tinha sido pedido para o Doutor onde constaria as necessidades e 

situações atuais do hospital, e até hoje (treze de dezembro) não tinham enviado nada para a Câmara 

Municipal de Apuí; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, pediu a fala onde disse da necessidade 

da realização de uma Audiência Pública para tratar de assuntos relacionados a saúde no Município de 

Apuí; A tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, começou seu discurso 

cumprimentando a todos que ali se faziam presentes, os Vereadores e o Presidente da Câmara; falou de 

sua Viagem a Manaus onde participou de Muitas reuniões onde aproveitou o ensejo e fez pedidos em 

prol da população apuiense; que em conversa com o Deputado Federal Sidney Leite, falou da 

necessidade da aquisição de uma ambulância quatro por quatro para o Distrito do Sucunduri, onde ficou 

acertado que entre março e abril de dois mil e vinte e dois será empenhado o valor para a prefeitura 

fazer a compra dessa ambulância; falou sobre o Ofício Protocolado na SEPROR, onde fizeram o pedido 

de uma nova farinheira para o Distrito do Sucunduri, onde muitos tiram seu sustento da produção de 

farinha; solicitou um Ofício Conjunto com o Vereador Pedro Renato Frozzi,  ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário de Agricultura, pedido a reforma da farinheira do Distrito do Sucunduri; relatou também 

a situação em que o município ficará com a saída do Programa Mais Médicos, e sobre a necessidade de 

cobrar o poder público e o Município para que seja contratado novos médicos para trabalhar; o Vereador 

Antônio Carlos Moisés Franco, pediu que seja feito um documento fazendo cobranças ao Ministério 

Público em relação a falta de médicos; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal e a Secretária de 

Saúde, pedindo que seja enviado uma lista de quantas Ultrassons e endoscopias são liberadas para fazer 

por mês; citou ruas dentro do perímetro urbano que está necessitando de reparos, onde há um ano vem 

enviando Ofícios pedindo a recuperação de trechos específicos, e não tem sido atendidos; falou da 

necessidade de sentar com o Prefeito Municipal e o Secretário de Obras para fazerem o mapeamento 

dessas ruas e pontes que estão precisando ser reformadas e recuperadas; pediu que reiterasse o pedido 

de um Ofício onde pede o manilhamento e recuperação de trecho na rua Santo Ângelo com a Rua do 

Silêncio; pediu que seja reiterado os Ofícios onde solicita a recuperação da rua da garagem do Carlinhos 

e do trecho em frente a Oficina do Zezinho, na BR-230 que seja sinalizada; e de duas pontes que 

precisam de corrimão para evitar quedas. A tribuna esteve à disposição do Vereador Jonas Neves de 
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Castro Presidente da Câmara, começou seu discurso cumprimentando a todos que ali se faziam 

presentes; falou sobre a visita no Hospital Eduardo Braga feito pelos Vereadores, onde explicou o 

motivo de não ter ido junto com a comitiva de Vereadores; solicitou um Ofício para o Prefeito 

Municipal, onde pede que ele reveja e viabilize a administração e direção do Hospital; pois a forma 

como vem sendo trabalhado dentro do hospital está sendo desumano; pediu para que seja feito um 

levantamento e reiterado todos os Ofício relacionados com o Processo Seletivo de ACS, já pedidos por 

Vereadores; foi cedida a fala ao Vereador Bruno José de Morais, onde relatou que foi informado que os 

memos enfermeiros que estão trabalhando no setor do COVID dentro do hospital, está fazendo 

atendimento de paciente fora da Ala do COVID; o Presidente Jonas Neves de Castro informou que 

segundo a Secretária de Saúde, será delegada uma equipe para atuar somente na Ala do COVID; 

solicitou um Ofício para o Prefeito Municipal e ao Secretário de Administração, pedindo uma relação 

de funcionários que estão na folha de pagamento, não estão atuando no seu cargo e estão fora do 

município; sobre iluminação Pública, pediu que seja anexado no pedido dos Vereadores, a troca de 

lâmpadas queimadas e iluminação, na Rua Arlindo Marmentini, pois anoite fica totalmente as escuras; 

falou sobre o Decreto Municipal que está em vigência no Município de Apuí; onde precisa ser 

acompanhado de perto, dentro da cidade, eventos que possam vir a trazer aglomerações; citou o exemplo 

de um circo que se encontra no Município, onde não se sabe ao certo se fará espetáculos para o público, 

mas que é necessário ter o entendimento que o município se encontra em um momento pandêmico, e 

com um Decreto em vigência;  solicitou um Ofício ao Secretário de Obras, para que seja viabilizado a 

iluminação da Rua das Chácaras na Rua Arlindo Marmentini; falou da necessidade de todos os 

vereadores sentarem e juntos enumerarem todos os pontos dentro do Perímetro Urbano que estão 

precisando ser viabilizado a iluminação pública, e os pontos críticos também. O Presidente solicitou ao 

Primeiro-Secretário que fizesse a leitura das Ordens do dia: Parecer N°001/2021, CDE- “Recomenda 

ao plenário a aprovação do Requerimento Conjunto N°001/2021, dos Servidores Efetivos, os quais 

requerem Progressão do Cargo”; após a leitura foi colocada em discussão; como já tinha sido 

amplamente discutido, foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade; passou-se para 

próxima pauta; Parecer N° 005/2021, CFO- “Dispõe sobre a análise e desaprovação da prestação de 

contas da prefeitura municipal de Apuí, exercício 2016; após a leitura do Parecer, foi colocada em 

discussão; o Vereador Pedro Renato Frozzi, falou sobre todos as etapas desse processo, etapas essas que 

foram seguidas na Câmara Municipal de Apuí, onde nesse tempo todo, não houve comparecimento do 

Ex-Prefeito Municipal, em nenhum momento; após a discussão, foi passada para a votação do Parecer, 
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onde teve seis votos favoráveis a decisão do Tribunal de Contas, e três abstenções dos Vereadores: Éber 

José da Silva, Bruno José de Morais e Gevan Pires Barbosa. Após passou-se para a próxima Matéria 

em Pauta; Parecer N°009/2021, CFO- “Dispõe sobre a Apreciação e deliberação do Projeto de Lei 

Municipal N° 008, de 27 de agosto de 2021; após a leitura do Parecer, foi colocada em discussão; como 

já tinha sido amplamente discutido, foi colocado em votação; onde foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente Jonas Neves de Castro, convocou a todos para comparecerem a uma Sessão Extraordinária 

para o dia quatorze de dezembro, para fins de deliberação das Mensagem N°12/2021–GP; Mensagem 

N°13/2021–GP; Mensagem N°14/2021–GP. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, às 09:40 (nove horas e quarenta minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 37º 

(Trigésima Sétima) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, 

eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, 

será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 13/12/2021 (treze 

de dezembro do ano de dois mil e vinte e um).  
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